

河南省会郑州地标性建筑——千玺广场,设计者的初衷是以中国现存最古老的唐代砖塔登封嵩岳寺塔为原型。落成之后,却因其状似玉米,在熟知庄稼的河南人口中,它就有了一个更可亲可近的名字:“大玉米”。

玉米金黄饱满、粒多味甜。这一称呼恰好呼应了河南作为“中国粮仓”“国人厨房”的地位和形象,反映

了河南人骨子里的农耕底色。

不过,每当夜幕降临,千玺广场就变身灿烂的“金玉米”,成为众多市民游客图片视频里的华丽背景。周边各类型现代金融机构建筑、繁华商业场景、游人如织景象,不时提醒人们,这里已不是传统的农耕河南。

从“大玉米”到“金玉米”,以农耕河南为底色,一个崭新的开放河南夺目而出。

从“大玉米”到“金玉米”

——内陆河南开放形象夺目而出

河南开放新形象吸引全球目光

传播新时代河南对外开放的故事,引起各国驻华使节的浓厚兴趣。

推介活动结束没多久,卢森堡旅游签证(郑州)便捷服务平台揭牌,郑州成为北京、上海之外,国内第三个

能够办理卢森堡签证的城市,意味着河南人在家门口就可以轻松办理赴卢森堡的申根签证,舒畅游26个申根国家,相比于以往远赴北京、上海等地办证,可以人均节省1500元

居中优势让河南越来越“中”

八回八”的中欧班列(郑州)累计开行总量突破1000班,货源地遍布欧盟和俄罗斯及中亚地区24个国家121个城市,境内合作伙伴达2100多家,境外合作伙伴达780多家。

搭乘中欧班列(郑州)运送玫瑰花苗的河南南阳文鲜月季科普基地总经理李付昌说:“班列上冷藏设施

完善,非常有利于花木保鲜,与海运相比,搭乘班列能节省26天,更加方便快捷。”

“空中丝绸之路”越飞越广。郑州至卢森堡国际货运航线开通以来,河南航投入的卢森堡国际货运航空公司货运量从2014年的1.4万吨增至2017年的14.7万吨,形成“一点连

“农妆”换新颜 中原更出彩

改革;率先从省级层面出台统一规范的PPP项目操作流程;在河南保税物流中心实行“秒通关”模式;在多式联运领域应用“单一窗口”标准版服务等。

数据显示了河南对外开放的收获:2017年,河南实际吸收外资172.2亿美元,省外资金9106.8亿元;货物

进出口5232.8亿元,居中西部第一、全国第十。郑州机场旅客吞吐量2430万人次、货邮吞吐量50.3万吨,跃居中部地区“双第一”。

2017年,河南口岸全年进口肉类3.85万吨、货值5.85亿元,成为全国进口量最大、货源国最多、品种最全的内陆肉类口岸。截至2017年

开支。

中国(河南)创新发展研究院院长喻新安说,新时代的河南,是中国改革开放的成功缩影,随着“一带一路”建设的全面推进,河南将同世界越来越紧密地联接,实现更高层次的互利和共赢。

三洲,一线串欧美”的国际航空货运网络,带动郑州机场货邮吞吐量跻身全球50强。

“网上丝绸之路”越来越便捷。作为国家跨境电商综合试验区,郑州创新监管服务,独创“1210”监管模式、“秒通关”通关模式、“海淘不用等、现场提货走”销售模式,实现最高每秒50单的海外通关效率,让世界商品“一站到底”。

年底,河南省市场主体总量达503.2万户,居全国第五位、中部六省第一位。

河南省委主要负责同志表示,以“古”闻名的河南,正以“新”出彩,河南将在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,着力在更高层次上构建开放创新平台,加快链接全球经济资源,让中原更加出彩。

(据新华社郑州5月10日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

陈延年:视死如归的革命者

新华社合肥5月6日电(记者鲍晓菁)在安徽省安庆市少年宫内,矗立着一座陈延年的雕像:他身穿西装、左手插兜,胸前的领带高高飘起,生动再现了烈士当年雄姿英发、壮怀激烈的革命形象。

陈延年,又名遐延,安徽怀宁人,陈独秀长子,生于1898年。1915年,考入上海法语学校专攻法文,1917年考入震旦大学攻读法科。1919年12月下旬,赴法国勤工俭学。1921年,摒弃原先信仰的无政府主义,转而信仰马克思主义。1922年6月,与赵世炎、周恩来一起创建旅欧共产主义组织——中国少年共产党,并担任宣传部长。同年秋,加入法共党,不久转为中国共产党党员。

1924年10月,陈延年回国后被党中央派赴广州,先后任社会主义青年团中央驻粤特派员、中共广东区委秘书兼组织部长。不久,接替周恩来任中共广东区委书记,他极为重视加强党的建设,健全区委领导机构,建立党课制度,着力于党员的培训和教育,加强党的团结。到1927年3月,广东党组织已拥有9000多名党员,是当时全国党员人数最多、组织机构最健全,具有高度凝聚力和战斗力的地方党组织之一。

1924年11月,陈延年协助周恩来建立海陆军大元帅府铁甲车队。1925年11月,在铁甲车队的基础上,周恩来、陈延年等商定,从黄埔军校毕业生中再抽调一批共产党员和共青团员作为骨干,建立了著名的叶挺独立团。

1925年6月,陈延年、苏兆征、邓中夏等领导了震惊中外的省港大罢工。

在国共合作的大革命中,以陈独秀为首的党中央对国民党右派的进攻,采取了妥协退让政策。陈延年坚决反对,

他以中共广东区委的名义报告党中央,要求中央坚决抛弃对国民党右派的妥协退让政策,他在与邓中夏、张太雷谈起陈独秀的错误时,气愤地说:“(陈独秀)看不出蒋介石的阴谋,看不见工农的力量,竟把无产阶级当作革命的苦力。”又说:“我是共产党,坚决站在党的立场,反对右倾机会主义的妥协退让政策!”

1927年4月,陈延年赴武汉参加党的五大时,中央任命他接任中共江浙区委书记,他当即转赴上海,途中上海发生四一二反革命政变。1927年6月,中共中央撤销江浙区委,分别成立江苏省委和浙江省委,陈延年任中共江苏省委书记。在白色恐怖笼罩下的上海,陈延年和赵世炎等不顾危险,部署工作,寻找失散的同志,恢复和重建党组织,积极开展斗争。6月26日,陈延年遭国民党军警逮捕。敌人为了得到上海中共党组织的秘密,对陈延年用尽酷刑,将他折磨得体无完肤,逼迫他供出上海党的组织。但陈延年以钢铁般的意志,严守党的机密,宁死不屈。

1927年7月4日晚,陈延年被国民党反动军警押赴刑场。刽子手喝令他跪下,他却高声回应:革命者光明磊落、视死如归,只有站着死,决不跪下!几个执刑士兵用暴力将其按下,松手挥刀时,不意陈延年又一跃而起,这一刀未砍着颈项,刽子手也差点吓得摔倒。最后,他竟被凶手们按在地上以乱刀残忍地杀害。

“我们的党不是从天上掉下来的,也不是从地上生出来的,更不是从海外飞来的,而是在长期不断地革命斗争中,从困苦艰难的革命斗争中生长出来的,强大出来的。”陈延年1926年说的这句话,现在被印在了上海龙华烈士陵园纪念书签上。

震后十年看陇南:感恩村迈向“小康村”



这是一张拼版照片,上图为2008年11月21日,一位村民背着背篓走过“感恩村”的在建民房;下图为2018年5月9日,感恩村村民在村中街道上行走。

“5·12”汶川地震,导致与四川省毗邻的甘肃省陇南市武都区马街镇高坪村在地震中严重受损,全村几乎夷为平地。

地震发生后,按照中央统一部署,广东省深圳市对口支援陇南灾区,深圳先后派出300多名干部扎根灾区,并投入援建资金和物资25亿多元,圆满完成对口援建任务。为感谢社会各界的帮助,经过民政部的审批,高坪村这个在地震中被摧毁的村庄易地重建,并于2008年年底正式更名为感恩村。

经过十年的建设,如今的感恩村小楼整齐排开,村容整洁,村民过上了富裕幸福的生活。对于十年来社会各界给予的帮助村民们念念不忘。“村里的一砖一瓦,都倾注着国家和深圳援建单位、爱心企业等社会各界的帮助,我们一辈子都不会忘记。”感恩村村民李石得说。

新华社发



①5月9日在俄罗斯圣彼得堡市涅瓦大街,民众参加“不朽军团”游行,当日,俄罗斯多个城市举行了“不朽军团”游行,纪念卫国战争胜利73周年。

②5月10日,在福州市乌山小学,学生在科学课上制作用来测量降雨量的量水器。近年来,福建省教育部门大力支持中小

学校加强校本课程开发,打造教育教学优势特色项目,全面提升学生核心素质。

③5月9日,在美国夏威夷帕霍阿镇附近的“莉拉妮地产”居民区,地面裂缝冒出有毒气体。据官方数据显示,截至当地时间9日晚6点,夏威夷基拉韦火山喷发活动已造成受灾地区出现15道地面裂

本栏文图均据新华社电

建业集团
CENTRAL CHINA

**建业·联盟新城
U-TOWN**

VIP-LINE 0394-8595999

项目地址/周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米
项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司

预售证号:周房预售证第2013046号、2012011号、2012006号
本广告所有图片、文字等文字资料不作为合同要约,所有细节与政府审批文件和双方签订购房合同为准。

招聘优秀置业顾问一经录用待遇从优(不收取押金)



中|式|生|活|圈

院落生活 悅享自在人生

3期新品 建筑面积约102~136m²三房、建筑面约122~147m²四房

7层电梯洋房 诚意登记中

少量中式院墅(建筑面积约368m²)现房在售



广告